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HAms: 'epman
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.04.2024 19:15:46

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 15.04.2024 19:54:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315721/answer/315726




EcTb mogo3penue He moOpOKaYeCTBEHHEIN XapaKTep TKaHeH IpefcTaTeIbHOM XKejie3kl B 6MoITaTax.
Ho [0 KOHIla ¥ CTIeIManucTa HeT YBePEHHOCTH B 9TOM. PeKOMEH0BaU BHITIOIHSIET HUMMYHHO-
ructoxuMmuyeckoe (MUI'X) uccnenosanue. O6sg3aTenbHO 06CyIUTe 9TOT BOIPOC ¢ Bammm nevanm
BPaYOM.



